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Aanwezig: bestuursleden. werkgroepleden, leden en andere belangstellenden.
Afwezig met kennisgeving: Nico vd Wel, Nico Boekestijn, Martin van Holsteijn, John Kleyweg, Sybrand Haersma Buma
1. Opening en welkom
Voorzitter Annie Boekestijn opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. 

2. Mededelingen
Het Agrarisch Collectief en de ANV houden met ingang van dit jaar afzonderlijke ledenvergaderingen

3. Verslag van de ledenvergadering 19 april 2016
Tekstueel en/of inhoudelijk zijn er geen op-/aanmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd.

4. Bestuurszaken
Dirk van den Berg (penningmeester), Monique Ammerlaan (secretaris), Aad Kester en Corine Zeeuw zijn herkiesbaar. Zij worden door de vergadering herkozen voor een periode van 3 jaar. Dit met de kanttekening dat er gezocht moet worden naar nieuwe bestuurders als zij zich over 3 jaar wellicht niet meer herkiesbaar stellen. De penningmeester geeft aan dat hij de komende drie jaar wil gaan gebruiken om de taken te verdelen en verder te professionaliseren, zodat eea beter over te dragen is aan een volgende penningmeester.

5. Begroting 2017 
· Vanaf 1 januari neemt Vockestaert de faciliterende zaken voor het Weidevogelpact over van de gemeente Midden-Delfland. Voor de uitvoering hiervan komt Floor Koornneef in dienst. Één van de taken van het Weidevogelpact is het vormgeven van/zoeken naar een weidevogelkerngebied. 
· Het puntentellingsysteem van het Groenfonds loopt in 2018 af. Er zijn verschillende geluiden over de bestemming van de Groenfonds gelden. Het is zaak om het budget als zodanig in stand te houden. Het is daarom zaak om tijdig te beginnen met heroriënteren en dit in eigen hand te houden. We hebben vanuit het Groenfonds een budget van €5.000,- voor de heroriëntatie. De kosten zijn begroot op €10.000. De vraag aan de vergadering is of bij overschrijding van de toegezegde €5.000,- het eigen vermogen van de ANV aangesproken mag worden tot maximaal €10.000.  Anders komt deze vraag eerst weer terug in de vergadering. Het eigen vermogen is nu €75.000. De vergadering gaat akkoord.
· De contributie blijft gelijk.
· De begroting is goedgekeurd. 

6. Activiteiten van de werkgroepen

· Agrarisch Natuurbeheer: Ferry van der Lans licht de vogeltellingen van 2016 toe. Het was een goed jaar, de norm is 50 broedparen per 100 ha en dat hebben we gehaald. 
Op dit moment hebben we 2000 ha onder beheer. Ferry legt per polder uit hoe het broedseizoen is verlopen. 
· Gevraagd wordt of de ANV of Vogelwerkgroep eens kritisch kan kijken naar de inrichting van de Schieveense Polder en Noord Kethel. 
· Een idee uit de zaal is om nog een telmoment uit te voeren. Dit is ook een wens van de Vogelwerkgroep, maar brengt extra kosten met zich mee. Wellicht inbrengen in het Weidevogelpact.
· Predatie is een groot probleem. Het voornemen is om de predatoren meer uit de weidevogelgebieden te houden. Afgesproken is om met de WBE meer kraaien en kauwen te jagen. De WBE heeft geld beschikbaar om de predatoren te tellen. Ook hebben ze in ons gebied toestemming gekregen om met een lichtbak vossen te  verjagen. 

· Educatie/ recreatie: Op 21 september was er een persmoment m.b.t. de educatielessen van de Vlaardingse scholen, bij de familie Maarten Moerman. We zijn actief bezig om meer scholen naar de lessen te krijgen vanuit Delft en Vlaardingen. Bij het Westland lijken we ook een ingang gevonden te hebben. 
· Onlangs hebben we een convenant getekend, waardoor we onder het Educatieplatform vallen. Op deze manier zijn we beter te vinden voor de scholen, kunnen we aanhaken bij verschillende initiatieven en wordt e.e.a. nog meer geprofessionaliseerd.
· Boer zoekt hulp in November was weer een succes. 
· De recreatiekaart “stilte naast de stad” is ook dit jaar weer samengesteld en uitgegeven. 
· De Vockestaertdag wordt dit jaar georganiseerd op 22 april, de locatie is nog niet bekend.

· Beheer en Schaapskudde: De nieuwe voorzitter Lucia Visser stelt zichzelf voor. Ze vertelt over de verbouwing, over het nieuw te realiseren energie-eiland en dat er momenteel veel groepen ontvangen worden. Er blijft nog wat onzekerheid in de Zuidrand met de overgang van GHZ naar Staatsbosbeheer, de gesprekken lijken positief.
· In het voorjaar wordt er een open dag voor alle leden georganiseerd. 

· Projecten: Janet Vijverberg vertelt dat er vorig jaar 16 Boerenlandhekken geplaatst zijn en dit jaar nog eens 5. We sluiten dit project nu af. 
· De vliegende (tijdelijke) wandelpaden zijn nu gesloten. Een reactie vanuit de leden is dat het wenselijk is om toch iets open te houden in de kerstvakantie. De vaste boerenlandpaden zijn altijd open. Er wordt gezocht naar nieuwe locaties om vliegende paden te realiseren. Als u vragen heeft, of mee wilt doen, kunt u dat doorgeven. 
 
· Werkgroep groen/blauwe diensten: Aad Kester vertelt dat de pilot van de natuurvriendelijke oevers in de Commandeurspolder afloopt en dat we in gesprek zijn met het Hoogheemraadschap van Delfland om nog 3 extra polders in beheer te krijgen. (Zouteveensepolder, Duifpolder, Woudespolder en Holierhoekse polder). We hopen op korte termijn uitsluitsel te krijgen.
Vanuit de zaal komen geluiden van twijfel of we er goed aan doen om zelf het beheer te gaan doen, mede vanwege de kosten. We zijn al met de boeren uit de polders al in gesprek geweest en die lijken positief. Een boer met twee jaar ervaring in de pilot geeft aan dat de ervaring positief was en de vergoeding niet onredelijk.  

· Rondvraag: 
· Aad Kleyweg meldt dat er op korte termijn overleg zal zijn met GHZ over de Zuidrand. Als iemand het land in de Zuidrand niet meer wil gebruiken volgend jaar, moet hij dat doorgeven aan Aad. 
· Het Voddijkpad blijkt afgesloten te zijn. Niemand weet waarom. Nico van Paassen zoekt dit uit en koppelt het terug. 
De voorzitter bedankt iedereen en sluit de vergadering.
