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Aanwezig: bestuursleden, werkgroepleden, leden en andere belangstellenden
Afwezig met kennisgeving: Nico v.d. Wel en Nico Boekestijn 

Opening en welkom
Voorzitter Annie Boekestijn opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. 

Mededelingen
1. Het Agrarisch Collectief en ANV Vockestaert zijn twee entiteiten. Om die reden zijn er ook twee aparte vergaderingen belegd, met ieder een eigen agenda en verslag.  
2. Voor het voorzitterschap van het Collectief heeft zich een tegenkandidaat gemeld. 
Daarom wijzigt de agenda: agendapunt 6 (het voorzitterschap) zullen we behandelen vóór agendapunt 5 (resultaten weidevogeltellingen 2016).

Verslag van de ledenvergadering 19 april 2016
Tekstueel en/of inhoudelijk zijn er geen op-/aanmerkingen, de vergadering keurt het verslag goed.

Begroting 2017 (toelichting door penningmeester Dirk v.d. Berg) 
De begroting 2017 is de eerste begroting van het Collectief. Hierbij is uitgegaan van de inkomsten zoals deze zijn te verwachten op basis van de ingediende gebiedsofferte aan de provincie. De uitgaven waarop de begroting is gebaseerd kennen als basis de uitgaven zoals deze voor 2016 zijn geschat. In 2017 zal het de door de aanloopkosten ontstane negatieve resultaat van 2016 waarschijnlijk worden gecompenseerd. Wat betreft de contributie zal er daarom geen wijziging zijn.   
De penningmeester voegt hier aan toe dat op het moment dat de gelden van de provincie beschikbaar komen er tot betaling aan de deelnemers zal worden begonnen. Dit zal waarschijnlijk in maart plaatsvinden.  

Bestuurszaken
Er zijn twee kandidaten voor het voorzitterschap van het Collectief. Dit zijn de heer A. (Arie) v.d. Berg en A. (Aad) Kleyweg. Zij stellen zich voor en er wordt tot stemming overgegaan.
Vooraf vraagt de huidige voorzitter de vergadering om toestemming om bij een meerderheid van stemmen akkoord te gaan met de uitslag van de verkiezing. Dit in plaats van de volgens de statuten gestelde regel van 2/3 meerderheid. De vergadering gaat akkoord.

De aanwezigen hebben een stembriefje ontvangen, welke zij door middel van aankruisen van de naam van hun keuze (of blanco als zij niet wensen te stemmen) inleveren bij het stembureau. Het stembureau wordt gevormd door Monique Ammerlaan, Hans van Adrichem en Kees Dijkshoorn. Zij kijken de stembriefjes na op geldigheid en het juiste aantal en tellen de stemmen. 

De uitslag is als volgt: 2 blanco stemmen, 29 stemmen voor Aad Kleyweg, 6 stemmen voor Arie v.d. Berg. Hiermee is Aad Kleyweg de nieuwe voorzitter van de Coöperatie. Arie wordt bedankt en Aad  wordt gefeliciteerd met zijn benoeming. Annie wordt bedankt wordt voor haar inzet het afgelopen jaar bedankt met een mooie bos bloemen. Zij blijft wel bestuurslid van het Collectief en voorzitter van de ANV. 

Resultaten weidevogeltellingen 2016
In verband met de tijd wordt dit punt doorgeschoven naar de vergadering van de ANV na de pauze.

Rondvraag
Er wordt gevraagd of er resultaatbeloning plaatsvindt bij legselbeheer? Dat is wel de bedoeling, maar de hoogte van het bedrag is nog niet bekend. Dit omdat nog niet duidelijk is welk bedrag we uiteindelijk van de provincie gaan ontvangen en wat de definitieve organisatiekosten bedragen (die hieruit betaalt dienen te worden).  

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering.
